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 100 de jocuri distractive și educative propune copiilor peste 6 ani să își pună 
mintea la contribuție pentru a rezolva într-un mod creativ și amuzant sarcinile jocurilor. 
Joaca este cuvântul de ordine indiferent unde te afli în vacanță sau chiar în pauză la 
școală. Cartea face parte din categoria nonficțiune, subcategoria Jocuri și activități. 
 În această carte-antiplictiseală vei găsi de toate: jocuri de memorie, de mimică, 
de atenție, activități cu hârtie și creioane, dar și vânători de comori și jocuri cu mingea. 
 Distracția este garantată! 
 

 Deși totul pare incredibil, un lucru e sigur: magia Crăciunului se revarsă în 
fiecare casă și duce la împlinirea celor mai năstrușnice dorințe. 

  De sărbători visele noastre, chiar și numai pentru o clipă, se împlinesc. 

 Într-o lume îndepărtată, cu magicieni și animale vorbitoare, un băieţel de 
doisprezece ani încearcă să-i redea tatălui său darul povestirii și să aducă la viaţă Marea 
de Povești. 

 

 Jack și sora lui mai mică, Annie, călătoresc în timp și spațiu dintr-o căsuță secretă, plină cu cărți, 
descoperită într-un copac fabulos. Fiecare carte deschisă îi face să treacă printr-un portal magic, oferindu-le 
prilejul unor aventuri alături de creaturi uimitoare și personaje din epoci istorice diferite.  

 Extrem de apreciate de părinți, de profesori, dar mai ales de copii, cărțile din seria PORTALUL 
MAGIC au realizat un lucru cu adevărat magic: au trezit pasiunea lecturii, devenind cărțile favorite ale 
tuturor fetelor și băieților din țările în care au fost traduse. Pentru că fiecare cititor devine o parte din 
poveste! 

 



 

 

 

 

 

 

 

 Bucuria lui Dani nu cunoaște limite atunci când o întâlnește pe cea mai bună 
prietenă a ei, Ella, într-un loc cu totul neașteptat – la grădina zoologică unde venise în 
excursie cu clasa. Deși se îndepărtează de grupul ei, Dani o urmează fără să stea pe 
gânduri pe Ella. Curând, cele două fetițe pornesc într-o aventură palpitantă. Acasă, pe 
Dani o așteaptă tatăl ei cu o nouă surpriză... Oare despre ce e vorba? 
 Prima mea lectură este o colecție special creată pentru a-i ghida pas cu pas pe 
preșcolari și pe școlari în aventura cititului.  
 

 Este prima vacanță de vară a lui Dani. Și ce mai vacanță! Împreună cu Ella, 
prietena ei cea mai bună, Dani pleacă pe o insuliță unde fac tot felul de trăsnăi cât e ziua 
de lungă. 
 Seara, fetița vorbește mereu la telefon cu tatăl ei, care se recuperează în spital 
după un accident. Într-o zi, acesta le face o vizită pe insulă celor două fetițe, însă pentru 
Dani nu e tocmai cea mai plăcută surpriză... 
 

 Vacanța se apropie cu pași repezi. Rochiță nouă, săndăluțe albe, decorațiuni din 
flori pentru pereții clasei – Dani e gata de serbarea de sfârșit de an școlar și e foarte 
încântată să-i arate tatălui ei toate aceste pregătiri. Doar că... lucrurile nu se întâmplă 
întotdeauna după cum ne așteptăm noi. 

 Știai că delfinii dorm cu un ochi deschis?  
 Că păsările colibri sunt singurele păsări care pot zbura cu spatele?  
 Și că este imposibil să te gâdili singur?  
 Află o mulțime de adevăruri incredibile și trăsnite despre plante, animale, corpul 
uman, sport, istorie… 
 
 
 

 Știai că tigrul are dungi pe blană, dar și pe piele?  
 Că cel mai periculos animal din lume este țânțarul?  
 Și că o caracatiţă are trei inimi?  
 Află o mulțime de adevăruri uimitoare și amuzante despre plante, animale, 
corpul uman, sport, istorie… 


